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Los sabios son los que buscan la sabiduría, los necios piensan  ya haberla encontrado. 

 
1. Con la creación del Estado Moderno, los reyes consiguieron (elige la respuesta correcta): 

 

a) Únicamente, unificar y controlar los territorios sobre los que reinaban.  

b) Entre otras cosas: someter a la nobleza feudal, crear un ejército permanente e imponer las 
mismas leyes.  

c) Crear la diplomacia para controlar a los musulmanes.  

 

2. La sociedad del siglo XVI se caracterizó por (elige la más completa): 

 

a) Pérdida del poder político de la nobleza y mejora de la situación económica de los 

campesinos.  

b) Aumento del poder político de la nobleza y pérdida de poder por la burguesía.  

c) Incremento de la población, aumento del poder de la burguesía y disminución de la nobleza.   

 

 

3. De los humanistas, sabemos que: 

 

a) Consideraban al ser humano el centro del mundo. 

b) Además de lo anterior, promovían la educación integral de las personas.  

c) Todos apostaban por una religiosidad más exagerada 

 

 

4. Sobre la Contrarreforma: 

 

a) Se promovió en el Concilio de Trento entre 1445 y 1463 para llevar a cabo una renovación 

de la Iglesia. 

b) Reafirmó la autoridad del papa y de la Iglesia de la mano de Ignacio de Loyola.  
c) Estableció una nueva disciplina para el clero, reafirmó la autoridad del papa y de la iglesia y 

exigió una vida más austera para los representantes de la Iglesia.  

 

5. Sobre los Reyes Católicos, establece las características más importantes de la política 

interior y exterior. 

 

6. Desarrolla la política interior del gobierno de Carlos I. 

 

7. Desarrolla de forma breve las características de la ciudad renacentista. 

 

8. Indica si las siguientes frases son verdaderas o falsas y corrige éstas últimas: 
 

a) Lutero, monje agustino llevó a cabo la reforma protestante para reafirmar la autoridad del 

papa. 

b) La reforma protestante tuvo importantes consecuencias políticas rechazando los reyes a las 

corrientes protestantes  como el calvinismo y el anglicanismo. 

c) El descubrimiento de América tiene lugar en agosto de 1492 gracias a las embarcaciones 

(naos que llevaban los marineros que partieron del puerto de Cádiz). 

 

( 1, 25 ptos. cada pregunta) 

 
Good luck!  


